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Карта составлена по состоянию на 01.01.2021

Укажите три ВЕРНЫХ утверждения относительно государства, выделенного на
карте цветом:

1)  наибольшее по площади территории государство в Европе;
2)  естественный прирост населения отрицательный;
3)  наибольшая доля электроэнергии вырабатывается на АЭС;
4)  металлургия развивается исключительно на собственных сырьевых ресурсах;
5)  в структуре машиностроения ведущая роль принадлежит транспортному маши-

ностроению;
6)  главными зерновыми культурами являются пшеница, кукуруза, ячмень.

 
Ответ запишите цифрами (в порядке возрастания). Например: 246.


